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Број: 48/23 

Датум:  11.10.2023. године 

         

 
 

 

 

 

 

 

Предмет: Захтјев за доставу информација  

 

Удружење грађана ''Родитељи ЗА права дјеце'' из Бијељине (у даљем тексту: 

Удружење), основано је са циљем заштите права дјеце у свим сегментима јавног 

дјеловања, те са намјером успостављања сарадње са другим удружењима, субјектима и 

државним институцијама.  

 

Имајући у виду да се Удружењу обраћају родитељи из великог броја 

градова/општина у Републици Српској, наводећи да је у посљедњим годинама 

интензивирана активност невладиних организација у основним и средњим школама у 

Републици Српској, одлучили смо да Вам упутимо захтјев за слободан приступ 

информацијама, а у складу са Законом о слободи приступа информацијама у БиХ 

(„Службени гласник БиХ“ број: 28/00, 45/06, 102/09 и 61/11).  

У складу са наведеним, молимо Вас да нам доставите сљедеће информације: 

- Да ли Министарство просвјете и културе Републике Српске (у даљем тексту: 

Министарство) располаже подацима које невладине организације (домаће и 

стране), регистроване у Босни и Херцеговини и Републици Српској, и коју врсту 

пројеката спроводе у основним и средњим школама у Републици Српској? 

- Да ли Министарство, или неки други орган коме су повјерена јавна овлашћења, 

даје одобрење за спровођење пројеката НВО у образовном систему Републике 

Српске и на основу којег правног акта то чини? 

- Да ли Министарство, или неки други надлежни орган, врши систем провјера, 

контроле и мониторинг реализације пројеката НВО у оквиру школског 

система? 

- На који начин, и да ли се врши, контрола садржаја анкета и упитника који се 

пласирају ученицима у погледу прилагођености узрасту, као и с аспекта тема 

које обрађују? 

- На који начин су заштићени лични подаци ученика приликом учешћа у 

попуњавању анкета и упитника? 
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- Да ли су родитељи упознати и тражи ли се њихова сагласност за учешће ученика 

у анкетама, радионицама и предавањима, с обзиром да ове активности нису 

саставни дио обавезног школовања? 

- Да ли резултати активности и истраживања појединих невладиних организација, 

и на који начин, постају саставни дио наставних планова и програма или уопште 

програма рада и активности у школском систему РС? 

- Шта подразумијева појам „школа изврсности“, на основу чега се додјељује, по 

чему се ове школе разликују од осталих и које су конкретне користи за школе и 

ученике који припадају овој групи? 

- Да ли просвјетни радници или стручни сарадници учествују у реализацији 

пројеката НВО у школама?  

- Молимо да нам доставите и Правилник који прописује начин вођења васпитно-

образовног картона ученика, обзиром да исти није објављен на интернет 

страници Министарства просвјете, већ је само споменут у члану 31. Правилника 

о садржају и начину вођења документације, евиденције и обрасцима јавних 

исправа у основној школи („Службени гласник Републике Српске“, број 56/23). 

Молимо да нам писани одговор на наведена питања и тражену документацију 

(Правилник о начину вођења васпитно-образовног картона ученика), доставите у 

законском року (15 дана од дана пријема Захтјева), на адресу Удружења у Бијељини, 

Патковача блок 1, број 60. 

 

С поштовањем,  

      

             Удружење грађана  

„Родитељи ЗА права дјеце“ 

 

________________________ 

    Предсједник Удружења 

     /мр Јелена Сарафијан/ 

 

 

Достављено: 

-Наслову; 

-Архива. 
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Број: 52/23 

Датум: 9.11.2023. године  

 

 

 

 

 

Предмет: Одговор на Ваш акт, број: 07.041/052-7518/23 

 

Поштована, 

Овим путем желимо Вас информисати да нисмо били у могућности присуствовати 

састанку који сте предложили у просторијама Министарства просвјете и културе Републике 

Српске (Ламела А, IV спрат у сриједу 8. новембра са почетком у 11 часова), а поводом 

нашег Захтјева за приступ информацијама од јавног значаја број: 48/23. Нажалост Ваш 

позив на састанак тек смо данас примили. 

Нажалост, дошло је до неких, нама непознатих тешкоћа, у достави Вашег акта број: 

07.041/052-7518/23 од 30. октобра 2023. године. 

Наиме, Ваш допис је датумиран на 30. октобар, али је на пошту предат тек                         

7. новембра што се види из копиране и приложене коверте коју Вам достављамо у 

прилогу. Допис смо у пошти преузели данас и одлучили смо одмах да Вас контактирамо. 

Телефоном нисмо успјели остварити контакт, а мејл адреса mp@mp.vladars.net није у 

функцији. Јако нам је жао због насталог неспоразума, и надамо се да је исти могуће некако 

отклонити. Вољни смо доћи на састанак, уколико га је могуће организовати у неком другом 

тремину. Уколико нисте у прилици организовати нови термин састанка, молим Вас да нам 

податке тражене захтјевом број 48/23 доставите писаним путем. 

Ову прилику желимо искористити и да се захвалимо на времену које сте планирали 

издвојити за предметни састанак и вољи за сарадњом коју сте исказали. Надамо се да ћемо 

заједно превазићи настале тешкоће. Стојимо на располагању за сваки вид будуће сарадње.  

Контакт телефон предсједника УГ "Родитељи ЗА права дјеце" је 065/715-553. 

У очекивању Вашег одговора, 

 

С поштовањем,       

             Удружење грађана  

„Родитељи ЗА права дјеце“ 

________________________ 

    Предсједник Удружења 

     /мр Јелена Сарафијан/ 

Достављено: 

-Наслову; 

-Архива. 

  Прилог: Копија коверте датумирана на 07.11.2023. године 
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